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Republiková únia zamestnávateľov je členom:   

STANOVISKO REPUBLIKOVEJ ÚNIE ZAMESTNÁVATEĽOV 
Bod č. 10 – Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa č. 87/2018 Z.z. o radiačnej ochrane a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony 

 

Stručný popis podstaty materiálu najmä jeho relevancie z pohľadu RÚZ 
Materiál bol predložený na rokovanie Ministerstvom zdravotníctva SR na základe Plánu legislatívnych úloh vlády SR 
na rok 2022 
 
Cieľom a obsahom materiálu je najmä: 
Predmetom návrhu zákona je zavedenie ustanovení regulujúcich najmä podmienky skúšobnej prevádzky 
automatizovaných vozidiel a plne automatizovaných vozidiel, ako aj právna úprava ďalších aspektov súvisiacich so 
zavedením takýchto vozidiel do skúšobnej prevádzky na pozemných komunikáciách, vrátane úprav kompetencií 
národného koordinátora inteligentnej mobility a rozšírenia kompetencii orgánu typového schvaľovania v oblasti 
vydávania povolenia na skúšobnú prevádzku. Návrh zákona zároveň ustanovuje podmienky povolenia prevádzky 
automatizovaného doručovacieho vozidla, vrátane podania návrhu na povolenie jeho prevádzky, proces schvaľovania 
typovým schvaľovacím orgánom, rozhodnutie typového schvaľovacieho orgánu, odvolacie konanie a povinnosti 
držiteľa povolenia prevádzky automatizovaného doručovacieho vozidla. 
 
Návrh zákona má nadobudnúť účinnosť dňa 01.01.2023, okrem vymedzených bodov, ktoré nadobudnú účinnosť 
neskôr 
 

Postoj RÚZ k materiálu 
Cieľom návrhu zákona je pripraviť zákonnú úpravu na neustále napredujúci technický a technologický pokrok v oblasti 
mobility využívajúcej automatizované systémy a inteligentné systémy, a tým podporiť zavádzanie inteligentnej 
mobility . RÚZ materiál v medzirezortnom pripomienkovom konaní nepripomienkovala  
 
RÚZ berie predložený materiál na vedomie bez pripomienok 
 

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu 
Bez pripomienok 
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